

证券代码:002556

证券简称:辉隆股份

安徽辉隆农资集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2023-01

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 电话会议
参与单位名称及人员姓名	民生证券:李家豪; 汇丰晋信:郑小兵; 华宝兴业:陶庆波; 泰康:商熠峰; 恒越:徐若锦; 中原英石:赵梓峰; 睿扬投资:郝思婕; 华商基金:吴裕; 南华基金:刘斐; 浙江韶夏投资:曾洋洋等。
时间	2023年1月6日
地点	电话会议
上市公司接待人员姓名	副总经理兼董事会秘书:董庆 证券投资部经理兼证券事务代表:徐敏
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、董庆先生介绍公司经营情况。</p> <p>二、互动问答</p> <p>(一) 公司目前农资业务发展怎么样?</p> <p>答:公司作为中国农资流通行业第一家上市公司、供销社“新网工程”示范企业,行业综合竞争力排名省内第一、全国第三。目前公司主营业务发展态势良好,自主品牌复合肥年产能155万吨,磷酸一铵年产能20万吨,全年化肥销售总量超过400万吨;公司农药业务主要是作为先正达、拜耳等国际知名农药企业的全国平台代理,掌控优质农药进口资源,农药制剂年分销量超过25亿元,位列全国前三。公司农资业务发展稳中有进,销售规模和利润水平继续保持良好发展态势,市场影响力不断提升。</p> <p>(二) 作为供销社属企业,公司在为农服务领域发挥了哪些</p>

作用？

答：公司始终牢记“为农服务”的宗旨，围绕新时代“三农”需求，进一步提升“为农服务”水平与质量。一是公司积极运用现代流通方式和信息技术改造升级传统经营网络，打造集农资供应、农技服务、仓储物流、农村金融服务和农产品收储为一体的现代农业综合服务平台；二是丰富服务渠道，创新服务方式。通过开展培训会、技术服务推广会、观摩会、电台讲座、编写各类专业技术资料等方式是传统模式服务农户；通过“云课堂”“云配送”“云备产”等方式，在“抖音”等新型媒体加大宣传，搭建畅通农业生产“云平台”。逐步打造了“先提供服务，再提供产品”的新型农化服务营销模式，三是拓宽服务领域。将金融服务引入“为农服务”体系，稳步推广“辉隆贷”，切实解决农户“资金难”的痛点。

（三）能简单介绍下公司农事服务中心？

答：公司近年来逐步形成了以“种得好、管得好、收得好、加工好、卖得好”的辉隆“五好”模式为链栓，将碎片化的服务整合成为“耕种管收储”一站式综合服务，有效解决农业生产中的实际问题，确保粮食增产农民增收。农事服务中心结合公司的肥药资源，嫁接优质种子资源，着力开展种肥药一体化的订单种植、土地托管、农技培训、示范基地建设、飞防植保等综合服务，真正把种植端和消费端有效衔接起来。农事服务中心大大增强了与农户的粘性，践行做给农民看、带着农民干的服务宗旨，进一步提升了提高服务的完整性、便捷性、有效性和持续性。目前，农事服务中心已实现盈利。未来，公司将加快农事服务中心建设，在条件成熟地区复制推广。

（四）海华科技2022年经营亮点是什么？

答：海华科技2022年主要新增3000吨薄荷醇项目、1万吨间甲酚扩产项目、1.5万吨BHT扩产项目均陆续顺利投产。目前各主要

	<p>产品生产情况良好，产能稳步提升，为后续业务的发展奠定良好的基础。</p> <p>（五）公司30万吨复合肥及农药原药项目建设情况怎么样？</p> <p>答：公司30万吨复合肥项目已于2023年1月顺利竣工投产。该项目的建成，打通了从复合肥上游原材料到下游复合肥生产及销售全产业链，增强内生动力，提高抗风险能力及行业竞争力。此外，公司持有中盟磷业11.2859%的股权，中盟磷业具有优质的磷矿资源，白岩磷矿储量可达9500万吨；年产2,000吨氯虫苯甲酰胺原药及中间体项目建设稳步推进。未来随着复合肥、农药原药等新增产能的陆续达产，对公司整体业绩产生积极影响。</p> <p>（六）公司2022年实施两次回购股份计划，在二级市场不多见，请问公司做出该举措的原因是什么？</p> <p>答：公司基于对未来发展前景的信心和内在价值的认可，同时为维护广大投资者利益、增强投资者信心、促进公司长期健康发展，综合考虑公司经营情况、财务状况、盈利能力及发展前景等，在2022年陆续推出两次回购股份计划。</p> <p>（七）公司作为供销社企业，未来对员工的怎么进行激励？</p> <p>答：公司作为供销社控股企业，虽然是国有背景，但激励机制比较灵活，上市前管理层和骨干员工就持有原始股份；2017年，公司实施了股票期权激励计划；2021年，公司实施员工持股计划；公司成立安徽韶华生物科技有限公司，公司持股55%，管理层和骨干员工持股45%。海华科技创始人团队和上市公司管理层团队持股比例均为10%，充分绑定核心人才共同发展；公司于今年实施了两次回购，不排除未来会继续实施员工持股或股权激励。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2023-1-6